



晋商银行 力助中小企业

“在我们困难的时候，晋商银行雪中送炭；在我们顺利的时候，晋商银行锦上添花。”近日，在晋商银行举行的新闻发布会上，不少企业的负责人表示，作为本地金融机构，晋商银行已经成为本地企业发展壮大的好帮手。

“从去年6月到现在的一年多的时间，仅晋商银行并州直属行贷款额就从23亿多元增加到43亿多元，增长了近一倍。”在日前的发布会上，晋商银行有关负责人表示，一年里，晋商银行推出一系列新的金融产品，有效支持了本地产业结构调整和中小企业发展。本市一家钢材贸易企业的负责人也深有感触地说：“以前，因为小企业贷款难度大，很多钢材经营户资金紧张时常常是一筹莫展，但随着晋商银行‘晋钢通’业务的开展，经营户们遇到资金问题可以得到及时的帮助。我们需要贷款的时候，可以由钢材商会出面担保，而晋商银行则缩短了贷款流程，使我们能及时缓解资金紧张。”一些企业界人士也表示，作为本地金融企业，晋商银行根据各行业的情况，为企业提供了融资理财、财务顾问等服务，有力地促进了企业的发展。

(太原新闻网)



□ 刘勇

以前中小企业想从银行贷出钱来几乎是不可能的事，然而记者在采访中了解到，最近一段时间，华夏银行、光大银行等多家银行纷纷推出针对中小企业的创新型贷款产品，拉拢优质中小企业客户。小企业金融争夺战愈演愈烈。

银行主动寻找客户

乔震是济南一家私营企业的负责人，今年年初曾经向多家银行申请贷款，最终未果。然而近期，他接连接到多家银行的电话，告知他是银行的优质中小企业客户，并询问他是否需要贷款，同时提

出如果需要可以上门办理。还有一些银行的客户经理主动上门推销贷款产品。而这些主动询问乔震的银行都是他在年初申请贷款但没有得到放款的银行。

9月25日，在乔震的办公室里，记者遇到了前来推销贷款产品的某商业银行的对公经理徐克。徐克说：“不久前，我们专门开会下发通知，要求加大对中小企业的放贷力度，同时下达了任务指标。”对于指标的具体数额，徐克并没有透露，只是表示任务很重，压力很大。

乔震告诉记者，徐克已经是当月第三拨前来推销贷款产品的人了。对此，乔震有些不解，“才半年多时间，银行就从不屑一顾到主动出击，变化太快了。”不过对于这种变化，乔震还是表示欢迎。“最起码以后贷款方便了，不用像以前那样，想从银行贷款，门都没有。”

多家银行跟进

日前，针对中小企业贷款难，兴业银行在济南高调推出了“兴业通”品牌。该品牌大大降低了贷款门槛，还向客户提供全面资产管理服务、现金管理计划、高等级风险保障安排和丰富的投资理财渠道服务，帮助客户解决资金流动性问题，提高企业抗风险能力。

据了解，兴业银行并非第一家重点关注中小企业主信贷产品的银行。民生银行此前已推出了针对中小企业主和个体工商户的“商贷通”信贷产品。华夏银行推出了“接力贷”，若企业无力还款，经银行确认事先找到“第三方”，可由其接力还贷。招行针对小企业主推出了“生意贷”，最长可免息49天，而且还成立了中小企业部，专门负责中小企业贷款。此外，光大银行推出了专门针对小企业主

的经营性贷款品种。中国银行也加入到了这场中小企业信贷的比拼中，推出“中银信贷工厂”模式。

记者在采访中发现，这些创新型信贷产品的最大特点是在贷款额度受限的情况下及时满足中小企业主的小额融资需求，并为其提供全方位的支付结算、理财规划等金融服务。

中小企业成合理放贷点

以往顾忌风险而被各家银行冷落的中小企业贷款业务，缘何突然火起来？业内人士介绍，国家在转方式、调结构过程中，中小企业成为不可忽视的力量，央行、银监会明确要求商业银行在信贷投放上加大对中小企业的扶持力度。而且受今年房贷新政冲击，房产开发、个人房贷已难成银行新的利润增长点，这也令各家银行转向瞄准中小企业，开辟新的市场。

中信万通证券公司分析师张志勇对记者表示，随着房贷等贷款紧缩，银行自然会寻找下一个合理的放贷点。而全国各地分布密集、生命力旺盛、渴望资金的中小企业理所当然成为最佳的合作对象。以上市银行为主力军的各家银行已经嗅到了这个新战场上的火药味，各家银行都依托各自的资源，频频为中小企业量身定衣。

相关链接：

业内声音

业内人士分析认为，国内各银行加速抢滩中小企业融资业务，也是出于对自身盈利水平的考虑。这说明以前那种“傍大款”、“抢大项目”的模式是不可持续的，具备高成长性的中小企业成为其新的目标。

中小企业在线融资 审批时间不到一小时

□ 徐维强

中小企业实现在线融资进入成熟化操作阶段。近日深发展对外宣布，该行推出的线上供应链金融正式突破1000家用户。这标志着作为行业领先的线上供应链金融服务平台正式迈入成熟运作阶段，也意味着中小企业可以享有更为便捷的线上金融服务。

借助“线上供应链金融”这一独创的金融服务平台，将物化的资金流转化为在线数据并与核心企业对接，在线链接供应链核心企业、经销商、供应商、物流公司和银行，向供应链“1+N”全体企业提供在线融资、结算、理财等综合金融服务。

务。截至今年6月末，深发展的供应链金融总共服务近百家核心企业、7000多家中小企业，提供1500亿授信额度。将供应链金融服务从线下搬到线上后，不仅有利于银行降低运营成本和风险，也有利于供应链上中小企业实现快速融资，融资审批时间可缩短至不到一小时。

深发展公司产品管理部总经理金晓龙介绍，线上供应链金融可以在线嵌入核心企业的供应链电子商务平台，共享“1+N”供应链实时交易信息，从而更便捷地提供供应链金融服务，真正实现供应链“商流—物流—资金流—信息流”的在线整合，对整个供应链的协同、中小企业供应链融资和财务供应链优化有着革新



性的贡献。

目前，线上供应链金融已经在汽车、钢铁、家电等行业率先应用。据介绍，线上供应链金融通过银行服务平台与供应链协同电子商务平台、物流仓储管理平台无缝衔接，将供应链企业之间交易所引发的商流、资金流、物流展现在多方共用的网络平台之上，实现供应链服务和管理的整体电子化，该行据此为企业提供无纸化、标准化、便捷高效、低运营成本的金融服务。

银信合作受限 理财产品发行退潮

□ 唐曜华

在银信合作受限的背景下，银行纷纷发行替代产品以应对银信合作理财产品发行量锐减。最新数据显示，8月份基础资产为股票、汇率、商品的理财产品发行量较3、4、5月份——即银信合作管理新规出台前的三个月增幅均在90%以上。

Wind资讯数据显示，银信合作暂停并规范之后，8月份基础资产为信贷资产的理财产品发行量只有247款，比今年以来发行量最多的4月份减少26%。与此同时，基础资产为股票、汇率、商品的理财产品发行量则大幅增长，其中8月份发行量达154款，比今年3月、4月、5月发行量分别增90%、152.5%、90.1%。信贷类产品发行量减少后，同样为稳健风格的债券类理财产品因收益率不高，而无法替代信贷类产品。有关公开资料显示，为了提高理财产品收益率，近期不少组合投资理财产品增加打新股、可转债等投资品种，收益跟股票相关、或跟股票表现挂钩的理财产品发行数量也有所增加。

中兴通讯 成立独资财务公司

□ 鲍有斌

继9月成立创投基金后，中兴通讯董事会决定，拟发起并独资成立中兴通讯财务有限公司，注册资本为10亿元。

中兴通讯间公告称，成立中兴通讯财务公司，为加强中兴通讯集团资金集中管理，提高资金使用效率。

中兴通讯财务公司主要为企业集团成员单位提供财务管理服务非银行金融机构。上述决议须提交股东大会审议批准，以及银监会审查批准。中兴通讯称，其集团企业6月30日银行存款余额约为123亿元，2009年度现金流量约1404亿元。

中兴通讯还宣布，成

立中兴通讯集团，成员包括中兴通讯股份有限公司及其控股子公司。

中兴通讯财务公司注册资本为10亿元(含2000万美金，以满足经营外汇业务准入要求)，中兴通讯

以自有资金出资，持股100%。

中兴通讯表示，财务公司将成为集团成员单位提供资金结算、存款贷款、票据贴现、信用鉴证等服务；

积极参与银行同业拆借、保险代理及供应链融资等业务；并在条件成熟时，尝试发行财务公司债券、买方信贷及融资租赁等业务。并逐步将财务公司拓展为中兴通讯集团资金结算平台、资金融通平台和资金投资平台。



“三高”者喝了再说！

温馨提示：低血脂、低血压者慎用！

冲泡方式：每日2次，每次2g

公司地址：四川省炉霍县新都镇建设路99号

电话：0836-7328817 0836-7326817 (总)

手机：13508293002 13548409668

[Http://www.xyesc.com](http://www.xyesc.com)

E-mail:tubu@xyesc.com

全国订购热线：400-88-71733

炉霍专卖店：四川省甘孜州炉霍县商业街55号

电话：13550438696

康定专卖店：四川省甘孜州康定县光明路9号(州政府门口)

电话：0836-2872777

泸定专卖店：四川省甘孜州泸定县炉桥镇索城商楼11号

电话：0836-3127988

成都专卖店：四川省成都市武侯区双楠楠宜信路1号附6号

电话：028-87031888

上海专卖店：上海市卢湾区泰康路308号

电话：021-64669341

深圳专卖店：深圳市福田区八卦1路盛世锦程花园2号楼裙楼107号

电话：0755-22311911

云南专卖店：云南省丽江市古城区停车场二楼东面12号

电话：13880003950



随着现代人们生活水平提高，生活环境的变化，“三高人群”(高血压、高血脂、高血糖)等现代文明疾病的患病率以惊人的速度快速增长。据调查：近年来我国糖尿病患者已超过四千万，有1.6亿成年人血脂异常，“三高人群”已呈年轻化趋势，治疗虽有一定的疗效，但同时也存在一定的毒副作用。

经农业部食品质量监督检验测试中心(成都)检验结果报告：“俄色树”“炉霍雪域俄色茶”的制作原料中，各种人体所需营养物质含量丰富。其中：蛋白质25.7%，不溶性膳食纤维12.9%，碳水化合物44.8%，维生素C257.4mg/100g，维生素B2072mg/100g，维生素E83.5mg/g，钙0.56%，铁337mg/kg，锌38.9mg/kg，铜17.7mg/kg，硒0.12ug/g，β-胡萝卜素7.0mg/kg。经有关部门研究证明，“炉霍雪域俄色茶”中含有大量类黄酮物质。

现代药学研究证明，俄色树的叶、芽制成的产品“炉霍雪域俄色茶”的有效成份是天然食品的组成部分，是一种很好的天然抗氧化剂，具有降血压和降血脂、降血糖的功效且无毒副作用，有着良好的使用安全记录，对“三高”有神奇的效果。